
Результаты полученные  в ходе проведения анкетирования  по питанию обучающихся в 

МКОУ "Средняя школа №3" г. Сухиничи 

 

Вопрос анкеты: Ответы обучающихся: 

Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

100% 

Устраивает ли вас ежедневное меню? 97% ответили -"ДА" , 3% - посоветовали  

изменить  и улучшить меню 

Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 

93% обучающихся ответили положительно 

Удовлетворены ли Вы работой 

обслуживающего персонала столовой? 

100% обучающихся ответили положительно 

Удовлетворены ли Вы  графиком питания? 

Ваши предложения по его изменению    

График питания устраивает всех учеников 

школы. Перемены отведенные для приема  

пищи в этом учебном году были увеличены . 

Считаете ли Вы, что  горячее питание 

повышает Вашу успеваемость? 

100% обучающихся ответили положительно 

 

Вопрос анкеты: Ответы  родителей 

Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? рациональна ли  она? 

100% 

Устраивает ли вас ежедневное меню? 96%ответили -"ДА" , 3% - посоветовали  

изменить  и улучшить меню, 1% -

воздержались от ответа. 

 

Удовлетворены ли Вы работой школьного 

Совета по питанию? 

100% 

Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 

100% 

Удовлетворены ли Вы  графиком питания? 

Ваши предложения по его изменению    

Большинство ответили "Да" 

Считаете ли Вы, что  горячее питание 

повышает  успеваемость вашего ребенка? 

Большинство ответили "Да" 

  

 

 



 


